
指数と対数（3）　対数関数・常用対数

［∃　次の方程式を解け0
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［司　次の不等式を解け0
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回1≦∬≦64のとき，関数ッ＝（log。∬）2－10g4∬2の最大値と最小値を求めよ。

折衝XJ㌔Z勧丈

七＝身丈と打と。

伽持物Z
l O≦子≦ゴ

巨］

節とLZt＝化－りL／

石三言

つき／ズニ占k

そこ／

つ才／

（1）loglO37200＝物。帥咄（2）loglOO・0158ニ身中恥的

＝打身Oj・7と　　　　こ一之十秒′・∫♂

三幸十仇HP∫　　　　　　ニー～ナク．膠7

ニケ・∫7ク∫ 三‾／．♂β／J

て‡kノ



loglOl＝　ク

loglO2＝0．3010

10g103＝0．4771

10g104＝2物クヱ二のわ加

loglO5＝ト ＝ク．占990

loglO6

10g107 盆2十％のj亨∂・77卯
loglO8＝3物。2ニク・タOJ。

loglO9＝2物oj＝♂・汀￥と

loglOlO＝／

回（1）620は何桁の整数か。
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（2）620の最高位の数字を求めよ。

（り√7　占ヱ。ニ／∂′∫・克之

ニ／〆・虎㌔／0′㌻

物oj＝叫77／〃＿ト′0畔77′

勿′。早；ク・ム戊0√／宰；が・‘○∽
ムZ　ヨく／0ク・がヱく声

∴jX／ク′rく∠10くyx／OJ∫　称Wrt数字け3
を小数で表したとき，小数第何位に初めて0でない数字が現れるか。
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［∃　年利率5％，1年ごとの複利で10万円を預金したとき，∬年後の元利合計は10（1．05）∬万円となる。

元利合計が初めて12万円を超えるのは何年後か0ただし，loglOl・05＝0・0212，10g101．2＝0．0791

を使ってよい。
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匝］毎年度初めに1万円ずつ積み立てる0年利率を0・6％とし・1年ごとの複利で第10年度末には

元利合計はいくらになるか。ただし，1．00610＝1．0616として計算し，1円未満は切り捨てよ。
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